
Die Schwarz Dienstleistung KG und die Schwarz Zentrale Dienste KG erbringen umfassende 
administrative und operative Dienstleistungen für die Unternehmen der Schwarz Gruppe 

(Produktion/Kaufland/Lidl/GreenCycle). 

 
 
Der Fachbereich Controlling Gruppe der Schwarz Dienstleistung KG verantwortet das 
spartenübergreifende Controlling und Berichtswesen sowie die Planung und Hochrechnung 
in der Schwarz Gruppe. Der Bereich stellt sicher, dass alle steuerungsrelevanten Kennzahlen 
und Informationen einheitlich und zeitnah zur Verfügung stehen. Darüber hinaus führt der 
Bereich Adhoc- und Sonderanalysen, wie z.B. Markt- und Wettbewerberanalysen, durch. 
  
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Junior Controller (m/w/d) in 
Neckarsulm  (m/w/d) 
 
Deine Aufgaben 

• Erstellung des monatlichen Top-Management-Reportings der Schwarz Gruppe 
• Sicherstellung des hohen Qualitätsstandards 
• Enge Zusammenarbeit mit unseren internen Verwaltungsbereichen 
• Kontinuierliche Weiterentwicklung der Berichte und Systeme 
• Unterstützung bei gruppenweiten Projekten 

  
Dein Profil 

• Studium der Betriebswirtschaftslehre vorzugsweise mit Schwerpunkt Controlling / 
Rechnungswesen 

• Zahlenverständnis und IT-Affinität 
• MS-Office und SAP Kenntnisse wünschenswert 
• Strukturierte und selbstständige Arbeitsweise 
• Verantwortungsbewusstsein, Belastbarkeit und Engagement 
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Notiz
Infos zum Unternehmen
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Notiz
Informationen zur Art der Dienstleistung
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Notiz
Stellenbezeichnung und Sitz des Unternehmens
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Notiz
Wie passt mein berufliches Profil zu den Anforderungen?
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Notiz
F.I.T.-Kurse
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Notiz
Bachelor-/Masterthesis

ulitzesa
Notiz
Finde ich die Aufgaben spannend?
Wie passen meine Kenntnisse und Fähigkeiten zu den Aufgaben? 
z.B. Controlling vertieft, Praktikum oder Werkstudententätigkeit im Controlling
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Notiz
Studium, Praktikum, Werkstudententätigkeit
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Notiz
Ehrenamt, Engagement, Nebentätigkeit




Unser Angebot 

• Gestalten: Hoher Grad an Eigenverantwortung und abwechslungsreiche Tätigkeiten 
vom ersten Tag an 

• Vergütung: Bei uns erwartet dich eine attraktive Entlohnung 
• Team: Arbeite in einem motivierten Team und bewegt gemeinsam Großes 
• Weiterbildung: Dich erwarten individuelle Angebote zur persönlichen und fachlichen 

Weiterentwicklung 
• Unsere Mitarbeiter sind uns wichtig: Wir stellen dich unbefristet in Festanstellung ein 
• Arbeitszeiten: Flexible Arbeitszeiten ermöglichen es dir, dein berufliches und privates 

Leben besser zu koordinieren 

  
Interesse geweckt? 
  
WIR FREUEN UNS AUF DEINE BEWERBUNG 
  
Schwarz Dienstleistung KG 
Kristin Föll  
Referenz-Nr. 12142  
Stiftsbergstraße 1 · 74172 Neckarsulm 
www.jobs.schwarz 

http://www.jobs.schwarz/
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Link zur Online-Bewerbungsdatenbank
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Kontaktdaten, Ansprechperson
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Zusatzleistungen





